



## **В Салехарде местный житель попытался передать взятку сотруднику ГИБДД**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, в ночное время 29 апреля 2012 года на улице Спорта города Салехарда местный житель, находясь в патрульном автомобиле ГИБДД, с целью избежания привлечения к ответственности за совершенные административные правонарушения, попытался передать взятку сотруднику ДПС ГИБДД УМВД России по ЯНАО в размере около 5 тысяч рублей.

В настоящее время обстоятельства совершенного преступления устанавливаются, расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750314>